
2020年度　山形大学　前期理系　第４問

問題 原点を O とする座標平面において，楕円 x2 + 4y2 = 1 を C1 とし，放物線 x2 = 2y を C2 とする。点

P#s; 1
2
s2;を放物線 C2 上を動く点とし，点 Pにおける放物線 C2 の接線 `1 は楕円 C1 と異なる 2点 A，Bで交わ

るとする。ただし，s > 0とする。このとき，次の問に答えよ。

(1) sの値の範囲を求めよ。

(2) 線分 ABの中点を Dとする。点 Dの座標を sを用いて表せ。

(3) 点 P を通り x 軸に垂直な直線を `2 とし，直線 `2 と直線 OD の交点を E とする。点 E の座標を s を用いて

表せ。

(4) 直線 `1 と y軸の交点を Fとし，x軸に関して点 Eと対称な点を E0 とする。このとき，直線 FE
0 の傾き kの

最小値およびそのときの sの値を求めよ。

(5) 点 #0; 1
2
;を Gとする。4PFGの面積を S1 とし，4PDEの面積を S2 とする。このとき， S1S2 の最大値お

よびそのときの sの値を求めよ。
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